

「学んで解いて身につける 大学数学 入門教室」(初版1刷) 正誤表
(2023年5月6日版)

場所	誤	正
p. 160, (7.20) 式	$\mathbf{0x}$	$0x$
p. 143, 上から 14 行目	$\overrightarrow{AE} = A'E'$	$\overrightarrow{AC} = A'C'$
p. 170, (7.54) 式	$\mathbf{0}_W$	$\mathbf{0}$
p. 189, 上から 2 行目	$(a_{ij})_{m \times n}$	$(a_{ij})_{l \times m}$
p. 200, 下から 8 行目	(1)	条件 (a)
p. 223, 図 9.3	$\iota: V \rightarrow V^*$	$\iota: V \rightarrow (V^*)^*$
p. 293, 問 6.10	$\overrightarrow{AE} = A'E'$	$\overrightarrow{AC} = A'C'$